

Швейцария отправила гуманитарный конвой на Украину



© DDC

На этой неделе Конфедерация поставила около 300 тонн химических реагентов, медицинского оборудования и лекарств на Донбасс. Эти меры позволят обеспечить качественной питьевой водой около 3,5 млн жителей в регионе Донецка и удовлетворить срочные потребности четырех местных больниц, говорится в официальном пресс-релизе швейцарского МИДа.

22 июня пятнадцать грузовых автомобилей выехали из Днепропетровска, пересекли границу вооруженного конфликта и два дня спустя прибыли в Донецк. Доставленные Швейцарией препараты, преимущественно сульфат алюминия и гипохлорит кальция, будут использоваться на местных станциях водоснабжения для очистки питьевой воды, которая поставляется населению, проживающему по обе стороны конфликта.

Кроме того, 23 июня около 90 тонн химических веществ и 4 дезинфицирующих аппарата были доставлены на водоочистную станцию Красноармейска, контролируемого украинским правительством. Эта станция снабжает питьевой водой регион до Мариуполя, расположенного на побережье Азовского моря. Пять аппаратов для очищения крови (гемодиализа) также были отправлены в больницу Днепропетровска для лечения пациентов с хронической почечной недостаточностью.

Напомним, что в мае Швейцария [отправила первый конвой такого масштаба](#) с химическими препаратами, который также пересек линию разграничения. Таким образом, сотрудничество украинского правительства с третьими странами снова позволило реализовать широкомасштабную гуманитарную операцию, говорится в сообщении МИД.

В 2015 году Конфедерация выделила дополнительно 3 млн франков на программы в сфере здравоохранения, снабжения питьевой водой и оказания срочной помощи на востоке Украины.

Source URL: <http://www.nashgazeta.ch/node/19883>